



В Республике Татарстан местный житель предстанет перед судом по обвинению в покушении на убийство двух человек общеопасным способом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «а», «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц, совершенное общеопасным способом), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества).

По версии следствия, 21 мая 2023 года обвиняемый, управляя в состоянии алкогольного опьянения моторной лодкой с тремя пассажирами в акватории реки Камы в Алексеевском районе, увидел стоящую на якоре лодку, в которой находились 32-летний мужчина и его 42-летняя сожительница. Испытывая неприязненные отношения к мужчине на почве конкуренции в оказании услуг любительской и спортивной рыбалки, высказывая угрозы, злоумышленник направил судно на таран лодки потерпевших. При этом злоумышленник знал, что женщина не умеет плавать и на потерпевших нет спасательных жилетов. Кроме того, глубина в том месте составляла более 10 метров, расстояние до берега - несколько километров, а температура не превышала 14°C. От удара лодка накренилась, однако потерпевший смог вырвать ее из-под судна обвиняемого и уплыл в сторону суши. Догнав его обвиняемый, перелез в прибывшую к берегу лодку и высказывая угрозы стал душировать мужчину. Однако услышав, что женщина вызвала сотрудников полиции, скрылся. Ущерб в результате тарана лодки, составил более 560 тыс. рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1844385>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан
